

ПРАВДА

г. МОСКВА

10 АВГ 46

Открылся сезон в Ленинградском драматическом театре

Ленинградский Большой драматический театр имени Горького открыл сезон 1946—47 года. В этом году театр покажет героическую пьесу Соловьева «Секрет победы», повествующую о людях фронта и тыла. Вскоре начнется работа над пьесой

Хейфица и Зархи о советской интеллигенции, о больших научных открытиях в области медицины. Театр будет продолжать готовить две инсценировки—«Фома Гордеев» по Горькому и «Отцы и дети» по Тургеневу.